/ Se tester avec le QCM!

]
R1 R2 R3
. plus grand égal a plus petit égal a
L | @R G, qu'un dixieme | dix milliemes | qu'un milliéme | dix dixiémes
Revoir la lecon :
1Bl - Sous-multiples de l'unité :
Refaire I'exercice : [E]
Une écriture décimale 4560
456 ——
2 de 358 est... 456,100 456 100 4,56 1000
Revoir la lecon :
2 Il - Décomposition et noms des chiffres
Refaire les exercices : E ; m ; m ; m
4 7
Le nombre 5 + — + ———~ 547 5047
3 10 1000 T 5,47 5,407 —
peut aussi s'écrire... L 0oy Loy
Revoir la lecon :
3 Il - Décomposition et noms des chiffres
Refaire les exercices : E ; ; ﬂ ; m ; m
7 unités 8 centiemes
4 et 5 milliemes s'écrit... 15 IJUES JdEY S 0 deEs 0
Revoir la lecon :
4
Refaire I'exercice : [FL]
la valeur la valeur
du chiffre 3 du chiffre 4 0.631
5 Dans I'écriture décimale est dix fois 6 est le chiffre | est deux fois est I'a artie
du nombre 45,631... moins grande | des centaines plus grande ap
décimale
que celle que celle
du chiffre 6 du chiffre 6
Revoir la lecon :
5 Il - Décomposition et noms des chiffres
Refaire les exercices : [FX) a [P1])
Sur la demi-droite graduée I'abscisse I'abscisse
ci-dessous... 0 i - 0 i
6 | A B @ ést;)stfilr??i du point C du point A est éi%sc;':f%
A o5 8 st cometse | g 6, 2 est 5,6
59 6 ! entre 6,1 et 6,2 10 100 !
Revoir la lecon :
11l - Repérage sur une demi-droite-graduée :
(JlIV - Comparaison et rangement
Refaire les exercices : m ; m
Le nombre 6,58 est 5 6 65
7 | supérieur a... 49 6+700 " 10 6,57 10
Revoir la lecon :
7 IV - Comparaison et rangement
Refaire les exercices : [EL} ; EE)
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R1 R2 R3
impossible,
Un nombre compris entre il n'y a pas
24,56 et 24,57 est par 214050608 24,560 7 de nombre 42 + %

exemple...

compris entre
24,56 et 24,57

Revoir la lecon :

IV - Comparaison et rangement
Refaire les exercices : m ; m
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